
A tartószerkezetre ható er®ket jelöljük az ábrának megfelel®en. K1, K2, G1, G2 az er®k nagyságát jelöli, az S1, S2

súrlódási er®ket felfelé tekintjük pozitívnak.

Az egyensúly feltétele:

K1 = K2 = K,(1)

G1 +G2 = S1 + S2,(2)

dS2 + hK2 = (d+ x)G2 + (d+ l)G1.(3)

Ezenkívül a súrlódási er®kre teljesülniük kell az

|S1| ≤ µK1,(4)

|S2| ≤ µK2(5)

feltételeknek.

Az (1)�(3) egyenletekb®l

S1 = (h/d)K − (x/d)G2 − (l/d)G1,

S2 = −(h/d)K + [1 + (x/d)]G2 + [1 + (l/d)]G1,

amib®l (4) és (5) alapján kapjuk, hogy

(6) K[(h/d) + µ] ≥ G1(l/d) +G2(x/d) ≥ K[(h/d)− µ],

továbbá

(7) K[(h/D) + µ] ≥ G1(l/d) +G2(x/d) +G1 +G2 ≥ K[(h/d)− µ].

(6) és (7) négy egyenl®tlenséget jelent. Mivel G1+G2 > 0 és (h/d)−µ > 0, a (6) és (7) két egyenl®tlenségre redukálható:

(8)

G1(l/d) +G2(x/d)

(h/d)− µ
≥ K

és

(9)

G1(l/d) +G2(x/d) +G1 +G2

(h/d) + µ
≤ K.

(8) és (9)-b®l következik:

(10)

G1(l/d) +G2(x/d) +G1 +G2

(h/d) + µ
≤

G1(l/d) +G2(x/d)

(h/d)− µ
.
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(10) megoldása pedig:

x ≥ (d/2)[1 + (G1/G2)][h/(µd)− 1]− (G1/G2)l.

Számadatainkkal x ≥ 32 
m.

Belátható, hogy ilyen x esetén valóban teljesíthet®k az (1)�(5) egyensúlyi feltételek.
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